

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Козлова Владислава Сергеевича

на тему «Теоретико-методологические основы формирования процессов управления организацией в условиях современных вызовов»,
представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Актуальность темы диссертационного исследования не вызывает сомнений. Сейчас особенно важным направлением являются неопределенности и масштабы экономических изменений, которые требуют от управления организацией принципиально новых подходов и способов адекватного и своевременного реагирования на новые вызовы современности. Управление организацией как локализованной социально-экономической системой все больше сосредотачивается на саморазвитии, на воспроизводстве и мобилизации внутреннего потенциала стратегической готовности, конкурентной результативности.

Изучение текста автореферата свидетельствует о том, что автору удалось успешно справиться с поставленными задачами, работа представляет собой комплексное исследование. Практическое значение полученных результатов заключается в обосновании и разработке рекомендаций и конкретных прикладных решений по формированию процессов управления организацией на примере отраслей транспорта, образования и сферы государственного управления в условиях современных вызовов на основе: создания «идеальных условий» по обеспечению развития организаций сферы услуг.

Положительным в работе является то, что теоретические разработки автора используются в учебном процессе при преподавании учебных дисциплин: «Транспортный менеджмент», «Управление конкурентоспособностью малого бизнеса», «Управленческие решения», «Организационная аналитика в корпорациях», что подтверждается справкой о внедрении Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики». Теоретическая значимость полученных результатов заключается в обосновании значения развития процессов управления организацией во взаимодействующих отраслях; совершенствовании подсистем управления человеческими ресурсами; формировании процессов государственного регулирования развития предприятий сферы услуг.

Научные результаты, полученные диссертантом, имеют существенное значение для науки и практики в области экономики Донецкой Народной Республики. Работа базируется на достаточном числе исходных данных, примеров, расчетов. Результаты исследования достаточно полно

представлены в опубликованных автором работах по теме диссертации.

В целом положительно оценивая работу, укажем на некоторые недостатки.

1. На наш взгляд, было бы полезно обосновать определение механизмов государственного регулирования в условиях современных вызовов, которые включают этапы формирования и реализации мероприятий, позволяющих при необходимости определить критические ситуации своевременного реагирования на разнообразные изменения как внутренней, так и внешней среды. Это позволит дополнить существующие аспекты управления организацией в условиях современных вызовов.

2. Целесообразно было бы более подробно обосновать необходимость развития процессов управления знаниями, которые ориентированы на совершенствование процессов управления человеческими ресурсами в рамках антикризисного управления предприятий сферы услуг.

Диссертационная работа характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, соответствует критериям, которым должны отвечать диссертации на соискание ученых степеней, изложенным в «Положении о присуждении ученых степеней», а ее автор, Козлов Владислав Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Я, Алина Викторовна Бондарчук, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, доцент
(Специальность 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (по отраслям
сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация
и управление предприятиями, отраслями, комплексами),
заведующий кафедрой экономико-правовых
и социально-гуманитарных дисциплин в
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»

Ректор
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э. А. Дидоренко»



А.В. Бондарчук

В.А. Глазков

91055, Луганская Народная Республика
г. Луганск, ул. Пушкина, 1
Телефон: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <https://lavd.mvdlnr.ru/>